

报社地址：
嘉定区嘉定镇街道人民街 142 号
邮政编码：201800

采编部电话：
59916926 59916210 59910729
办公室电话：59910529
传真：59916275
订报咨询电话：59910529
投递监督电话：59527830

嘉定报

JIADING BAO

报名题字 钱其琛

嘉定报社编辑出版
沪报证第 0185 号

第 322 期 今日八版
2002 年 10 月 22 日 星期二
农历壬午年九月十七

正式开工 上海国际赛车场

DIANJIU QICHECHENG
直击汽车城



本报讯 10 月 17 日，上海市副市长周慕尧宣布上海国际赛车场工程正式开工。中华全国体育总会副会长徐寅生、国际汽车联合会主席麦克斯·莫斯利、区领导陈先国、金建忠、龚德庆等出席了开工典礼。

上海国际赛车场位于安亭镇东北部，规划用地 5.3 平方公里，由赛车场区、商业博览区、文化娱乐区和发展预留区组成，具有国际化、功能

全、规模大、技术新的特点。当天开工建设的上海国际赛车场主体部分——赛车场区占地面积约 2.5 平方公里，由赛道、主副看台、车队生活区、维修站、缓冲区及配套设施等几个部分组成。其中，赛道总长 5.451 公里，宽度介于 13-20 米之间，有 16 个不同转弯半径的弯道和 9 个不同长度的直道，路面高低最大落差近 8 米。整个赛道呈“上”字形。据悉，上海国际赛车场由德国

Tilke 公司规划设计，现代设计集团上海建筑设计研究院协同设计。赛车场主体工程由上海建工集团总承包，城建集团、中铁四局参与赛道施工。赛车场工程将于 2004 年 3 月底竣工，届时将能够承办国际汽车联合会举办的各种级别赛车比赛。

图为周慕尧（右二）、徐寅生（右一）、麦克斯·莫斯利（右三）在典礼台上。沈青 摄影报道

实践“三个代表” 迎十六大召开

本报讯 党的十六大即将召开的喜讯深深鼓舞着华亭镇联华村干群。村干部以“月末走访”为抓手，深入基层、深入群众，解民忧，办实事，凝民心，各项工作开展得有声有色。西周村民小组汤文琴激动地说，村干部经常到她家来嘘寒问暖，帮她解决了不少难题，真是非常感激！

村里成立了由村干部挂帅的 5 个帮老帮困小组，对村里高龄老人、特困家庭进行全方位帮困。日常护理、精神安慰乃至经济援助，样样做得周到细致。村总支部书记周根兴经常深入帮困对象 85 岁高龄的周老太家，送米送油，端茶倒水，乐得老太合不拢嘴。村里设立了大病基金，对大病村民报销合作医疗风险基金后进行再报销，每年都有不少村民获益。村里创办了一个农场，除安排特殊困难的村民就业外，还每年向每位村民免费提供 500 斤稻谷。村里为村民想的十分周到，不仅为家家户户免费提供矿泉水、液化气，为老人送绸缎被子、免费理发、组织旅游、发健身服装等，还把农退老人每人每月的养老金提高到 100 元，且每年都在增加。重阳节前夕，村里组织了一次老年人运动会，有 100 多名老人兴高采烈地参加了比赛，气氛空前活跃。

近年来，村里先后投入了 300 多万元进行道路建设，通往 10 个村民组的道路及各村民组的内部道路网络初具规模。目前，涉及南楼、北楼等 6 个村民组的“弄堂工程”和“碎砖、破瓦”清理工作正紧张进行中。同时，进一步提高村民生活质量的联华别墅群规划设计工作已经结束，正进入施工筹备阶段。

在联华村采访时，不少老人激动地说，“我侬现在吃的是大米、矿泉水，烧的是液化气，走的是大路，睡的是缎子被面……生活过得比蜜甜！”沈青

办实事 迎盛会

提高国防工作水平

本报讯 10 月 17 日下午，嘉定区召开国防动员工作会议。区长、区国防动员工作委员会主任金建忠出席会议，区委常委、区人武部政委袁俊健，区人武部部长胡炜分别传达了上级有关会议精神。

金建忠就如何贯彻上级有关工作会议精神，紧紧围绕国防动员“八

个能力”建设作了总体部署。他要求各单位和部门要充分适应新形势、新变化、新情况，增强搞好国防动员工作的紧迫感；要深刻理解中央军委新时期战略方针，高标准做好全区的国防动员工作；要加强组织领导，努力提高全区国防动员的整体水平。沈青

沈永泉要求

打好秋季农业“特殊战役”

本报讯 10 月 17 日，副区长沈永泉在秋季农业工作会议上指出，打好秋季农业生产的特殊战役，促进种植业结构实现适应性调整与提升性调整并进，以迎接党的十六大的胜利召开。

会议要求抓住季节，适时完成各项收种任务，10 月 25 日前完成包括大明沟清理、农机维修和场地整治等工作，月底前结束直播油菜播种工作；11 月 10 日前适时抢收好 12 万亩水稻，并做好优质水稻的选留种工作；确保全区小麦压缩 2 万亩；继续扩种苗木林果 1.5 万亩；力争西瓜甜瓜等蔬菜、青饲料种植面积达 9.5 万亩，保证明年水稻种植优质率达到 100%。合理筹划，有效推进“三高”农田建设；切实抓好秋季造林，规划发展花卉、苗木、果树成片林绿色产业。张延

10 月 16 日，记者来到翔浏公路建设工地 9 标段，只见原来的一大片河浜不见了，展现在眼前的是一段崭新、宽阔的沥青路面，中央隔离带、两侧边坡、土方都已成形，车辆一辆接一辆轻松地通过。翔浏公路工程指挥部人员介绍说，这里的河浜比较多，承建 9 标段的上海嘉弘建设发展有

限公司，克服上半年雨水多的困难，已完成这一标段工程，从目前进展情况来看，全长 22.5 公里的翔浏公路土建工程将在 11 月底全部完成。在位于翔浏公路和嘉罗公路十字路口的 11 标段，记者看见老新木桥已荡然无存，接替它的是又高又宽的练祁河桥，施工人员正在桥上的中央隔离带填土以及安装桥两侧栏杆。

工程指挥部人员介绍说，这是翔浏公路上一座较大的桥，桥宽 27 米，长 65 米，施工难度大，桥面有弧度，而且位于十字路口，流量大，管线复杂，最难的是这里原来有一座老的新木桥，必须先造半幅桥通行，然后再把老桥拆除，造另半幅桥，再合拢，这就更增添了施工难度。目前来看，承建 11 标段的上海嘉弘建设发展有限公司施工质量完全符合设计要求，到 10 月 20 日，练祁河桥桥梁工程将全面完成。据了解，由于区政府以及市政局领导的直接关心，各施工单位全力奋战，翔浏公路全线进度都已达到预期目标，截止 9 月底，第一期工程的 27 座桥梁上部结构已全面完成，第二期工程的 6 座桥梁半幅已开放交通，全线道路路面板块浇筑施工在国庆节前基本结束，绝大部分标段的主体工程基本结束。另外，防撞护栏打桩工作已完成 30%，交通信号等预埋管线全部结束，桥梁限载标志、里程桩等工作正在抓紧落实，全线绿化工程也即将开始实施。张延

记者见闻

翔浏公路贯通在望

限公司，克服上半年雨水多的困难，已完成这一标段工程，从目前进展情况来看，全长 22.5 公里的翔浏公路土建工程将在 11 月底全部完成。

在位于翔浏公路和嘉罗公路十字路口的 11 标段，记者看见老新木桥已荡然无存，接替它的是又高又宽的练祁河桥，施工人员正在桥上的中央隔离带填土以及安装桥两侧栏杆。



月季花开老人心

家住菊园新区棋盘路 1001 弄 19 号，年近 70 岁的吴兴荣老人支持上海申办 2010 年世博会，计划分期分批向浦东世纪公园捐赠 10000 株月季花。老吴的这一举动得到了浦东新区以及世纪公园的支持，特在世纪公园国际花园友谊纽带花坛落实了 1000 平方米的种植地，将规划设计为观赏景点，并树立捐赠纪念碑。吴兴荣老人也被录用为世纪公园荣誉员工，终身免费参加世纪公园的各项活动。

目前，吴兴荣老人在嘉定各方的支持和鼓励下，正在精心培育 12000 株月季花苗，明年 3、4 月份首批捐赠月季将落户浦东世纪公园。

吴兴荣老人 16 岁离开家乡参加抗美援朝，后在沈阳工作了 30 多年 1995 年退休后回到嘉定。几年来，他为家乡增绿添美倾注了全部心血，先后为震旦集团公司、众仁老人乐园和一些机关学校、街道居委及居民等送上月季花达 800 株。日前，吴兴荣老人被区妇联、区环保局授予“嘉定区绿色标兵家庭”的光荣称号。

图为吴兴荣老人和他的月季花苗。朱明元 摄影报道

本期导读

全区利用外资突破 10 亿美元 3 版
“食”事求是 6 版

责任编辑 张文国 执行编辑 朱明元